KINHTIKH ENEPT'EIA AOT'Q IEPIETPO®HX - EPT'O XTH XTPO®IKH KINHXH

1. KINHTIKH ENEPT'EIA AOTI'Q META®OPIKHY KINHXHX

Ocwpobpie éva oo TOV eKTELE peTapopikt| kivnon e toydtnto v. [a 0]
V0L DVTOAOYIGOVE TNV KIVNTIKT EVEPYELD TOV GOUATOC, TO Ypilove o€

OTOLEWDOELG HAleg My, My, ..., My OV, AOY® TNG UETOPOPIKTG Kivnomng,
&xovv OAec TV O ToyvTNTO L . H KIvnTikn evépyeia Tov cOUOTOC Elvat
ion Ue 10 dOpoIoUa TV KIVITIKOV EVEPYELDV TOV LAl®V oo TIG 0Toleg

amoteAeitor. AnAadn:

1 1 1 1
K==mp? +=mu’ + ..+ > my’ => K= > (Mi+my+...+my)v® Eneldf my + my + ... + my = M, émov M n

1
uéla Tov chpatog, N terevtaio oxéon ypapetol: K= > M v?

2. KINHTIKH ENEPI'EIA XTEPEOY XQMATOX AOI'Q INIEPIXTPO®HX

OewpovpE Vo GOUO TOV GTPEPETUL [LE OTAOEPT] YOVIOKT TOOTNTO © YOP® Ao
ad&ova 7'z, OTm¢ paivetol 6To oyNuo. o vo vToAOYIGOVE THV KIVNTIKY EVEPYELQ
TOVL GMOUOTOG, TO YWPILOVUE GE GTOYELMIES LAlecmy, My, ... My, Ol OTOIEG OTEXOVV
OTOGTAGELG I, I, ...Iy, AVTioTOLYO, OO TOV AEova TEPLETPOPNG. Ot naleg antég
£YOUV TNV 1010 YOVI0KT TaOTNTO O KO YPOLUUIKES TAXVTNTES TTOL TO LETPOL TOVG
dtvovton amd TIc oYECELC:

V1=0Wr; , Vo=WI2 ,....... , V2=I7

H xivntkn evépyeta tov copatog eivat ion pe o 40potopo TV KIVITIKOV EVEPYELDV TOV HOLdV o TIG
omoieg amoteleitat. AnAadn:

1 1 1
K=K +K,+..+K, => K= > mp,> +E Movs? + ...+ > mv,> =>

1 1 1 1
K== mio’r? +§ Mool + ..+ > myw’r,? => KZE (Mir? +mar? + ..+ myr’) ©°

Opog myry? +mor? + .+ myr=l , 6mov I n pomn| adpdvelog Tov GOUATOG OC TPOG TOV AEOVA

Z'Z, n televtaio oxéom ypaQETOL:

|<=1|co2
2

1
H oyéon K= EI ®? amotehel TN LOOMUOTIKY EKQPAoT TG KIVITIKNG EVEPYELNG EVOG GTEPEOD GMOTOS TOV

TEPLOTPEPETAL.
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3. KINHTIKH ENEPI'EIA YQMATOZX [IOY EKTEAEI Y*YNOETH KINHXH

Av éva chpo EKTELEL TOVTOYPOVA LETAPOPIKN KIVIION LE TOYVTNTO Ve KO
OTPOPIKT KIvNo™ HE YOVIOKN TaxOTNTo O , OTMG 0 TPOYOS TOL GYNIUOTOC, 1
KIVNTIKN TOVL gvépyeta ivat iom pe To ABpotopa TG KIvNTIKNG EVEPYELNG AOY®
LLETAPOPIKTG KO TNG KIVNTIKTG EVEPYELONG AOY® GTPOPIKNG Kiviiong. Aniadn:

1 2 1. 5
Ke=Mvo,+=lo
2 2

6mov M 1 péla tov ompatog kot I n porr adpdvelog Tov COUATOG O TPOS AEOVA TOV SEPYETOL ATO TO
KEVTPO HALog Tov kat £xel TV 101a S1ievbuvon e TN YOVIOKN ToYLTNTO O .

4 EPI'O KATA TH XTPO®IKH KINHXH

Mo duvaun Tov TEPIOTPEPEL EVA GO TAPAYEL EPYO, TO OTOI0 UTOPOVLE VO EKPPACOVE GE GLVAPTNON UE
TN POTY| TNG MG TPOG TOV AEOVH TEPIGTPOPT|G TOV CAOUOTOG,

AXTOIXEIQAEY EPTO

Bewpovpe 6tTL o€ Evav Tpoyo axtivag R, 0 omoiog umopel va otpépeTat yopm
amd Tov AEova Tov, aokeitol epantopevikn duvaun F atabepod pérpov, 6mmg
eaivetar oto oynua. ‘Otov o Tpoydg GTPEPETUL KATA TNV OTELPOCTA LUKPT YOvia
do (og axtivia), TOTE TO oNUEio EPapproYNS TS dOVvaung F petatomiletol Katd to
AVTIGTOLO OTEPOOTA KPS TOEO uiKovg ds, To omoio divetat oo tn oyéon:

ds = Rd6 (1)

Emedn n dOvopn F kat o t0&o ds, To 0moio w¢ amelpootd kpd umopovpe vo, to Bemprcovpe evOOypapo,
£Youv ToV 1010 POPEN, TO GTOLYELMOES £PYO TNG SVVAUNG dIvETOL At TN GYEoN:

W=F.ds => dW = FRd0 (2)

Eme1on to ywvopevo FR givan to pétpo g pomng T g dvvaung F , og mpog tov dEova meptoTpopng Tov

Tpoy0v, 1 oxéon (2) ypaeetor: dW=td6 (3)

B.EPI'O XTAOEPHY POIIHX

'Otav o dhvaun meplotpéeet Eva ompa Kotd yovio 0, tote, Yo vo vroloyicovpe 1o £€pyo W tng dbvaung,
yopilovpe ™ yovia 0 o anepootd pikpéc yovieg do; , db, , ..., dO, kot aBpoilovpe Ta avticTorya
otoyElddn Epyo dWy ,dW, , ...,dW,. Ankadn:

W=dW;+dW,+...+dW, | Adym ¢ (3), W= 11d0; + 1,dB,+ ... +1,d0,
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Av 1 pomn g 6Ovaung £xet otabepd pétpo ico pe T, 0nmg cupPaivet pe Tov mapamdve Tpoyo, ToOTe N
tehevToin oYEom YpAQETAL:

W=11d0; + 12d0,+ ... +1,d0, = W= 1d0; + 1d0,+ ... +1dO, => W= 1(dO; + dO,+ ... +d9v) =>

(6 oc rad)

To épyo W piog pomnic pmopet va eivort Beticd 1 apvntikd. Oetikd, 6tav 1 ponn T £yl TNV 10100 opa pe ™
QOpPE TEPLGTPOPNG TOL GMUATOG (1] POTY| TEIVEL VAL ETTAYVVEL TO CAOLLOL) KO OPVNTIKO, OTAV 1] pOTN £XEL
avtifen eopd amd T POPA TEPIGTPOPNG TOV GMUATOS (1] poTN TEIVEL VoL EMPBPadHVEL TO GOU).

S.IZXYY AYNAMHY XTH XTPO®IKH KINHXH

"Ecto 611 éva copa Tov eKTELEl GTPOQIKY Kivion déxeTal TNV emidpacn piog eEMTEPIKNG dVvauNG

F , tng omolag 1 pomn wg mpog Tov AEoVa TEPIGTPOPNS TOL CMOUATOG £xel LETPO T. Av 6T0 amEPOoTA LKPD
xpovikéd dtdotnua dt, amd ™ xpovikn otrypn t péypt ™ ¥povikn oTryun

t + dt, 10 copo otpépetar katd TNV omEPOoTd Kkpn Yovia dO, tote 1 dvvaun F mapdyet Epyo dW ko
oYVEL:

dW=1.d6 => d—W =T. d_6
dt dt

o , . dw | , , :
2tV televtaia oyéomn o puludg Tapaymyng Epyov s etvar n (otrypaia) woydg P tng dvvaung kot to

TMAIKO 2—? glval 1 YOVIoKY ToyOTNTO TOL GOUATOG TN YPoviKn otiyun t. Emopévag, éxovpe:

Y10 S.I., 6mov N povada g pomng eivar to 1 Nm kot 1 Lovado TG YmVIOKNHG ToyVTNTOS Vol TO
1 rad/ s, n povada g woyvog tvor to 1W (1 Watt).

e Ytmoyéon P=1.0 M pomn T Kl 1 YOVIOKT TOXOTNTO ® OVOPEPOVTAL GTOV 1010 AEOVA TEPIGTPOPTG.

e Av 1o peyén 1 ko o givor otabepd, T0TE N 10YVG OV diveTon amd T oxéon P = 1.0 sivon otabepn.

e Av éva TOVAAYIGTOV Ao To LeyEtn T kot ® peTaPdAdeTon Pe TO YPpOVO, TOTE 1 1GYLG TOL SIvETOL OO
™ oxéon P = t.o givon n otrypaia toydc.

6.0EQPHMA EPT'OY - ENEPI'EIAY. XTH XTPO®IKH KINHXH

Amo tov BgpeAidON VOO TNG OTPOQIKNG Kivnong, Xt = la mpokdmtetl 011, 6TAV GE £V GO TOV GTPEPETAL
YOp® and 6Tafepd AEOVA ACKOVLVTOL EEMTEPIKEG POTES LLE UM UNOEVIKO aAYeRpIKO dBpotoua, TOTE TO COUO
OTOKTA YOVIOKN EMLTAYVVOT O, LE OTOTEAECUO VO, LETOPAAAETOL 1) YOVIOKT] TOYVTNTA © KOl KATA GUVETELD 1)
KIVITIKT EVEPYELD TEPICTPOPNG TOL GMOUATOC, OPOV Elvar:
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1
Krep = > Io® Amodeikvietar 61t M PO Hog SVVOUNG HETAPAAAEL TV KIVITIKT EVEPYELD TTEPIGTPOPNG TOV

OOUOTOG 0TO 0Toi0 aokeital kotd mooodTNTa ion pe 10 €pyo . "'Etot, oty nepintwon evog otepeon
OAOUATOS TOV GTPEPETAL YUP® otd 6TaEPO AEOVA, TO YVOOTO LOG OO TN LETAPOPIKT| Kivnon Bempnua
£pyov - gvépyelag maipvel T HoONUOTIKY Hopen :

TW=K, K, => ZW=% 1o, - %lez

To Bedpnpa Epyov - evépyelag dlatvmdveTol G EENG:

To alyepfpkd GOpospa TOV £PY@OV TOV POTAOV TOV A.GKOVVTUL 6' £va s gival (6o pe T petafoin
TNG KIVIITIKNG EVEPYELNG TTEPLOTPOPI|S TOV GOUATOG.
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ITAPAAEITMA 1

Opoyevig papoog AB, péloc M = 3 kg kat pnkovg R = 0,4 m, elvar opilovtia kot otpépetal pe otabepn| yo-
VoK™ ta Tt Yopo amd otafepd KaTakOpLPOo AEova Tov dépyeTal amd to dkpo TG A. To pétpo g
ToOLTNTOG TOL KEVTPOL Halag g pafoov etvar v = 2m/s. No vmoroyicete:

0. TN POTN adPAvELNS TG PAPOOV, WG TPOS TOV AEOVA TEPIGTPOPTG TNG.

B. TO0 HETPO NG YOVIOKTG TOYDTNTAG TEPLGTPOPNG TNG PABOOL.

Y. TNV KTk evépyeta s péfdov.

H pomn adpdvetag e papdov og mpog dEova mov diEpyetar amd 10 KEVTPO palag g Ko givor kdoetog 6

. 1
avtn eivan Iy = E ML?2

AT a. l(a) =0,16kg.m* B. ® = 10 rad/s y.K=8J

ITAPAAEITMA 2

Opoyeving KOAvOpog, nalag M kot axtivag R, kudieton ywpig va oMcBaivel mdve ce opldvtio eninedo. H
OAIKY] KIVNTIKY| EVEPYELR TOV KVALVIpoL elval Ky = 1200 J. No vmoloyicete:

a. to Adyo K/K,,, 6mov K, n kvnrkr| evépyeta tov kuAivopov Adym petapopikng kivnong kat Ky n kvnuikn
TOV gvEPYELX AGY® GTPOPIKNG Kivnomng.

B. tig kivnTikég evépyeteg K, ko K.

Y. TO TOGOGTO TNG OAKNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOL KLAIVOPOL 1 omoia elvan KIVTIKT eVEPYELD TOV KVAIVOPOL
AOY® HETAPOPIKNG Kivnong.

0.7T0 HETPO TNG GTPOPOPUNG TOV KLAIVIPOL, OV 1) POTH AOPAVELNG TOL KLAIVOPOL MG TTPOG TOV AEovVa
ocvppetpiog Tov givat Iy = 0,25 kgmz.

K K
AT o5 =% B. K, =800 , K, =400J y. —-100 = 66,66 % 5.L =10/2 kg.m?/s

n 8

ITAPAAEITMA 3

To ocpapidto £ tov oyfuatog €xer pala 200 gr wor Sypdeel KOKAO
axtivog 30 cm pe yoviakn toyvtnto 40 rad/s. To okowi 610 omoio givan
depévo 10 GPapidlo epvdel omd Katakopvpo coinva KA. Tlowo eivor to
€pyo NG OLVOUNG TOV TPEMEL VO, OLOKNCOVUE OTNV €AeVOepT AKpn TOL
OKOWI00 HEYPLS OTOL 1 OKTiVO TEPIGTPOPNG TOL cPatpldiov X yivel 15 cmy;
(Oa Bewpnoete O6TL 6' OAN TN OBPKEIL TOV POVOUEVOL TO GKOWL glval
opllovtio ko O0tL dgv vrmdpyovv TPPEC petah TOv OCKOWIOD KOl TOV
ocOMVQ).

Am:432]
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ITAPAAEIT'MA 4

'H papdog tov oynuatog mov €xet unkog L=2 m ko pélo M= 3kg,
etvar oplovtio Kot otp€petar YOpw amd otafepd Katakdopveo dEova
mov oEpyxeTon amd to dkpo g O. 10 dAAO Gkpo A G pdfdov
aokeitar oplovtio duvaun pétpov F= 10 N mov eivar dopkadg
K@Oetn ot devbvvon g paPfdov. H pafoog apyikd ntav akivit
Kot pe Vv enidpaon g oOvoung F apyiler va otpépetor. Na
VTOAOYIGETE:

a) To €pyo g dvvaung F, o pia meprotpoen g péfdov.

B) Tn yoviokn toyvnTo Tov Bo €)Xl amoKTNOEL 1| pAPO0g TN oTIyun Katd tnv omoio Bo £xel OAOKANPOGEL
Lo TEPLGTPOPN].

v) To pvBuod pe Tov omoio 1 dVvapn petapépet evépyela ot pafodo (1oyds tng dSvvaung) v idta oTryus.
H pom adpdvetog g pafoov og mpog Tov dEova TePIGTPOPNS TG Eivar I=% ML?

An : W=40n J, =79 rad/s, P=158 W

ITAPAAEII'MA 5

Opoyevnig papooc AI', uikovg | =30 cm kar pélog m = 1 kg, pmopei vo, meprotpépetan Yopm amd optlovtio
d&ova mov diépyetar amd 1o dkpo A Ko givar kdBetog ot papdo. H pdfdoc pépetar oe opldvtia BEon kot
01N ovvExela apnveTan eEAeVBepT. Tn otiyun mov 1 paPdog diépyetar amd TV katakdpLen BEon TG, va
VTOAOYIGETE:

a. To pétpo g yoviakng taHTNTog TEPIGTPOPNS TNG.

B. To péTpo TG YPOUUKNG TaOTNTOG TOL KEVIPOL HALoS TNG.

v. To pétpo g 6vvaung F mov ackeitar ot pdfdo amd tov aova meptoTpoPpng Tngs.

0. To pétpo g ypopkng tayhtntog Tov dkpov I

H pom adpdvetog g pafoov og mpog dEova mov givar KaBeTog ot pafdo Kot diépyetar and 10 KEVIPO

1
nalag g etvon Igy = o ML? kot n emtdyvvon g Papvnrog ivor g = 10 m/ S Tp1Pég dev vdpyovv.

Am: o. ® = 10 rad/s B.ogn=1,5 m/s y.F=25N 3. vr=3 m/s
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ITAPAAEIT'MA 6

‘Eva y10 - y10 amoteleitar and kOAvOpo pe pdlo m=120 g ko aktiva R= 1,5 cm, yOpw amd tov omoio &yxet
TUAYTEL TOAAEG Popég Eva viipa. Kpatdvtag to eAehBepo GKpo Tov VILOTOG, OPTVOVLE TOV KOAVOPO Vol
katefaivel. No voAoyicete

o) To pLOUO pE ToV 0moio aEAVETAL 1) GTPOPOPLN TOV KLAIVIpOoL Kabdg katefaivel, Kot

B) v TovTTO TOL KEVTPOL HALOG TOV KLVAIVOPOL TN oTLyUn oL €xet EeTvAtytel okowi puRkovg 30cm.

Oewpnote 10 VI KaToKOpLeo. H pomn adpavelag Tov KuAvopov g tpog Tov dEova tov gival. 1= %mR2 )
Aiveton g=10 m/s%

Am: 0)6.10°kgm%s PB)2m/s

ITAPAAEITMA 7

Mia tpoyaiio, aktivag R=20cm,umopel va otpépetar yopic Tpipég yOpw amod
optlovtio dEova mTov diépyetar amd TO KEVTPO NG, OTWS PAIVETAL GTO GYNLLOL.
I[Mpw amd v tpoyario Exovpe TVAIEEL afapéc vipa, oto elebBepo Gkpo Tov
omoiov kpéuetan ooua X, palog m=2 kg. Tn ypovikn otiryun to = 0 apvovpe to
ocopa erevBepo va kKivnBel. Katd tn o1dpkeia ¢ kivnong Tov 6OUATOGS, TO HETPO
g dHvaung Tov ackel To vipa oto copa ivar T= 18N. Na vroloyicete:

0. TO HETPO TNG YOVIOKNG EMTAYVVONG TEPIGTPOPNC TNG TPOYAALNGC.

B. ™ pom adpdvelog g TpPoYoAaS ™G TPOG TOV AEoVa TEPLGTPOPNS TNG.
Y. TN HETATOMIOT TOV COUATOG X aO TN YPOVIKN 6Tty U] =0 £m¢ ™ YpoviKn oTiyun t=2s.

. T0 AOYO NG KIWNTIKNG EVEPYELNG TOL CMOUOTOG X TTPOG TNV KIVNTIKT EVEPYEL TNG TPOYOAIOG TN YPOVIKY|
oTLyun t=2s

Aiveton 1) eméyovon e Papdtnroc, g=10m/s%. No Oeopnei 611 1o vijpa dev oAodaivel Téve oty
TpOYaAiaL.

K
Am: a. 0=5 rad/s® B.1=0,72kgm® y.d=2m 3. K. 4
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ITAPAAEIT'MA 8

Opoyevig KOAvOpog, palog m = 3 kg kot axtivag R, agprivetal otnv kopuen
mAayov emmédov yovioag ¢ = 30° ka1 Hyovg h = 2,7 m. Av 0 kKOAVSpog KvlicTat,
Yopig va oMcbaivel, va vtoloyicete:

0. TO PETPO NG TaXHTNTAG TOL KEVTPOL HALAG TOL KLAIVOPOL, OTOV PTAVEL GTN
Baon tov TAdy100 emmESOV.

B. T0 péTpo ™G EMTAYVVONG TOL KEVTPOL HALAG TOL KLAIVIPOUL.
Y. TO LETPO TG TPIPNG oL aoKel TO TAAYL0 EMIMESO GTOV KUAVIPO.
d. To épyo g TpINg 6T GTPOPIKN Kiv|GT TOL KLAIVOPOUL.

H pom adpdvetog tov kuAivopov ¢ Tpog tov AEova TEPIGTPOPTG TOL Eivar
1
Iem = > MR? kot n emrdyvvon g Bapvntag etvar g = 10 m/s? .

AT 0. Vem=6 m/s B. acy=10/3 m/s? y. T=5N 6.W=27]

ITAPAAEIT'MA 9

H tayvmrta tov kévrpov palag evog dickov, pdlag m kot aktivag R, o omoiog kvAietal og opildvtio eminedo
Yopig va oMobaivel, £xel PETPO Vem = 10 M/s . Xty mopeia
TOV 0 010KOG GLVAVTA TAAY10 ETIMEDO, YMVING

¢ = 30°, ko cvveyilel va KuAieton Thve ¢' avtd, Yopic va
oMoBaivel. Na vtoloyicete:

0. TO SLAGTNLLO TTOL SLoVVEL O H10KOG 6TO TTAAY10 eminedo,
LEYPL VO GTOUOTIGEL GTUY LULOACL.

B. T0 pétpo g emPpadvvong Tov kEvipov palag Tov diokov.
Y . T0 ¥PpOVO Kivnong Tov 6i6kov 610 TAGY10 eminedo, LEYPL VO GTOUATIOEL GTUY L0

H pom adpdvetog tov dickov mg mpog A&ova mov SIEPYETUL Ao TO KEVIPO TOV Kot Eival KAOETOg GTO
eninedo Tov eivar Ign = 1/2MR? kot n emdyvvon g Papdtnrog lvon g = 10m/s? .

AT 0. X =15 m B. ocmn=10/3 m/s? y. t=3s
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ITAPAAEITMA 10

Mo pikpn ceaipa aprvetal amd 1o onueio A Tov PUYOKEVTPIKOL oTifov.
To xuKAkd Tuipa Tov Puyokevipikov otifov &xet aktiva R. Na
vroAoyioete to EAdyloTo Vyog h and 10 omoio Tpémel va apGovUE Lia
ooaipa aktivag r<<R yia vo kdvel avakhkAmon.

a. Av vrofécovpe GtL 1 pomr| AdPAVELOS TNG CPAIPOS Eival aonoavTh.

B. Av 1 pomn adpdvelag G ceaipag o¢ TPog o ddpeTpo g etvan I =

2 , , , .
c m.r’. H opaipa kwveita yopic vo oMobaivet.

Am: o) h=2,5R B) h=2,7R

ITAPAAEII'MA 11

Av0 movopoldtumot opilovtiot diokot Ag Kat Ay TEPIOTPEPOVTOL
avtippoma, Ywpic tpRc, yOpw amd Tov idlo Katakdpveo dEova z'z Tov
dépyeTo amod o KEVIPA LAlog Tovg, Omme paiveton 6to oyfua. Ot dvo
diokotl GTPEPOVTAL LLE YOVIOKEG TOOTNTES OV EYovV péETpa m1=10rad/s
Kot y = 4rad/s , avtiototya, Kot 0 kabévag £xel wg TPog Tov AEova Z'z
pomn adpavetog Iem=4 kgm?.

A. Na oyedudoete o dtavicpota Tov otpogopudv L kot Ly tmv 600
dloKmV ¢ TPog Tov dEova z'z Ko Vo VTOAOYIGETE T LETPOL TOVG.

o

B. Kdmowa otiyun ot d0o dickot £pyoviol og EX0EY] Kot amoTeA0VV Eva KOO d1oKo Tov eakolovdet va
TEPLOTPEPETOL YOP® amd Tov dEova z'z. Na vmoloyicete:

0. TO HETPO TNG YOVINKNG TAYOTNTOS LE TNV omoia O TEPIOTPEPETOAL TO GVGTN LA

B. ™ petafoin g KivnTikng evépyslog Tov cuotiuatog. [ov opeidetarl n petafoir avty;

A A. Li=40kgm?%s , L,=16kgm?®/s B. a. ® =3 rad/s B. AK=-196J

ITAPAAEIT'MA 12

Opoyevig papoog Al uikovg I=1m ko pélog M=1,2kg ivar KatakdpLEN Kol UTOpEiva GTPEPETOL YWOPIC
TPPEg YOpw amd opildviio GEova mov JEPYETAL OO TO avdTEPO GKpo ™S A. Apyikd m pafoog eivar
axivnn. BMuo apentéov dwuotdoswv, palag m = 0,1 kg xwveitor opiloviia pe toyvtnTo HETPOL Vo =
50m/s dramepvd axapraio ™ papdo oto KatdTepo dkpo ™G I Ko e&épyetan pe TaydINTa p€Tpov v = 34 m/s.
Noa vroAoyicete:
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0. TO HETPO TNG YOVIOKNS TaYOLTNTOG TS PAPOOV, OUECHS LETE TNV KPOVOT).

B. ™MV am®AE0 KIVNTIKNAG EVEPYELNG TOV GLGTHHOTOS PAPdoc-PANHE KOTE TNV
Kpovon.

Y. TN HEYLOTY Y®Via EKTPOTNG TG pafdov.

H pomn adpdvetag g papdov wg mpog tov a&ova meptoTpoPrg g eivar Ia) =

% M.I 2 ko N emtdyvvon g Papdnrag eivar g=10 m/s?

Am: o. 0 =4 rad/s B. Q=64] 7. GDV@Z%

ITAPAAEIT'MA 12

Pafdog AT, pnkovg I=1m ko paloc M=3kg unopei va otpépeton ympic Tp1féc oe KATAKOPLPO EMITEDO
YOpw amd opldvtio aEova mov diépyetan amd 1o dkpo ¢ A. Otav n papdog 16opponel 6€ KATAKOPLOT
Béom, éva koppdtt mAaoteAivng palog m =lkg moAy pikpdv Suotdoewv, mov Kiveitar oploviio pe
TOYOTNTO PETPOL V= 10 m/s, mpockoAldTon akaplaio 6To Katdtepo dkpo I tng
papoov. Na vroAoyicete:

0. TO HETPO TNG YOVIOKNG TOYVTNTOS TNG PAPIOL ApESMG LETE TNV KPOVOT).
B. T péytot yovia eKTpomng TG pAPOOL amd TNV apyikY KoTokopven 0Eomn .

Y. T0 pLOUO PETABOANG TNG OTPOPOPUNG TNG PAPdov, TN OTIYUn] Tov M Yovia
EKTPOTNG TNG Elvar peylor.

H pom adpdvetog g pafoov og mpog Tov dEova TEPIGTPOPNS TOVGS Elval

I =% M.I % ko N emtdyvvon g Papvntog givor g=10 m/s. To Koppdtt TG TAaoTEAVIG va BempnBel OT1

Exel QUEANTEES O10OTAGELS.

2
Am: o. » =5 rad/s B. 6=90° y. ‘(11_1;:25 kgm©/s

S
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1. Opoyevig papooc palag M=3 kg kar unkovg L=40 cm otpépeton pe yoviakn taydtnto =10 rad/s yopw
amo otabepd GEova mov diEpyeTol amd To Eva Akpo NG Kot givor kdBetog ¢’ avtv. No vroloyicete v
Kivntikn evépyela g papoov. H porn adpdvelag g pafdov g mpog aEova Tov SiépyeTal amd T0 KEVIPO

uéCog g etvon Iy =. % ML?

Am: K=8J

2.Kvihuen otepavn pdlog m=1kg kot axtivag R=0,5m nepiotpépeton yopm and dEova mov diépyeton omd
éva onueio g mep1pEPELag TG Kot eivartl KaBeTog 6to enimedd tg. H yoviakn taydtnto mepiotpoeng sivon
®=20rad/s. Na vmoAoyioceTe TNV KIVITIKN EVEPYELD TNG OTEPAVNG KOl T GTPOPOPUN| TNG.

Atveton n pomn adpAVELNG TNG GTEPAVNG G TPOS AEoVa KABETO 6T0 emimedd TG 0 omoiog d1épyeTal amd 1O
KEVTpo nalag g Iemn=mR?

Am: K=100J, L=10 kgm?/s

3.Aentog opoyevic daktoiog, naloc M = 1 kg kat aktivag R = 0,2m, otpépetarl e yoviakn ToydtnTa
uétpov ® = 10 rad/s yopw and otabepd aEova mov diEpyeTOL amd SNUEID TNG TEPLPEPELNG TOL SOKTLAIOV Ko
etvan kdOetog oTo eminedo mov opilel. Na vmoroyicete:

0..TO HETPO TNG GTPOPOPUNG TOV dOKTVLAIOV ®C TPOS TOV AEOVA TEPIGTPOPT|G TOV.
B.tnv KiynTiky evEPYELD TOV SOKTLAIOV.

Y. TO PETPO TNG POTY|G TTOL TTPEMEL VAL oK Ol 6TO aKTOMO G TPOS TOV AEOVA TEPIGTPOPTG TOV, DGTE VO,
axwntonowmOei og ypdvo t=2s.

H pom adpdvetog tov daktuAiov g tpog dEova mov dEpyeTat amd To KEVIPO TOL Kot gival KABeTog 6T0
eninedo mov opilet etvan lem=M R%

Am: 0. L=0,8kgm’/s B. K=4J 7. |t|=0,4Nm

4. Opoyevng dlokog paloac M=8 kg kot aktivag R xviietoan oe oplovtio eminedo. To kévipo ToL dickov
Kivettan pe toyvTa V=5 m/s. Na PBpedei n kvntikn evépyela Tov diockov. H pomn adpdveia tov diokov wg

. . . . . 12
TPOS AEOVA TOV TEPVAEL AmO TO KEVTPO TOL givan [= 5 ML

Am: 150]
5. "Evag tpoyog péloc m=20kg kvAdet, yopig va olcbaivel, oe optlovTio em@dvela, e ToyHTN T

v=10m/s.No vVTOAOYIGETE TNV OAIKT KIVNTIKT| EVEPYELX TOV TPOY0V. Pomi adpavelag Tov Tpoyov g Tpog TovV
dEova TEPLGTPOPTG TOV: [=mRZ.

Am: K;=2000J
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6. "Evag k0Avopog KuAd xwpig va olcBaivel Katd unkog kekApévou emumédov. Kdmota ypovikn otiyun n
TOYOTNTA TOL KEVTPOL HALaG TOL glval vem=20m/s.Av 1 pdla Tov KuAivopov elvar m=5kg va vroloyicerte,

Y10l VTN TN YPOVIKN GTIYUN,
0. TNV KIVNTIKY] EVEPYELX AGY® HETAPOPIKNG Kivnong,
B. v KvnTiKn evépyela AOy® TEPIGTPOPIKNG Kivong Kol

Y. TNV OAIKN KIVNTIKN EVEPYELL TOV KLATVOPOU.
, . . . , 1 2
Pomm adpdveiag Tov KuATVOpoL mG TTpog Tov AEova TEPLETPOPNS Tov [= 5 mR

Am: 0) K,=1000J B) K=500J 7v)K,=1500]

7."Eva. avtoxivnto €xet cuvolkn pdlo M = 800 kg kot kiveitan pe otabepr| taydnTa HETpov

v =20m/s. Kb tpoydc tov avtokivitov £yt axtiva R kot pdlo m =25kg. Av o1 tpoyoi Tov aVTOKIVATOV
KoMovtat, xwpig va olceBaivovv, vo vtoloyicete:

0. TNV OAIKY] KIVITIKY] EVEPYELN TOV GLTOKIVITOV.

B. T0 AOY0 TNG KIVITIKNG EVEPYELONG TV TPOYDV, AdY® GTPOPIKNG KIVIONG, TPOG TNV OAIKN KIVNTIKN EVEPYELN
TOV VTOKIVNTOV. Atvetar 0Tt 0 KéBe TPOYOG ExEL WG TPOS TOV AEOVH TEPIGTPOPNS TOVL POTY| AOPAVELOG

lem =1/2mR? .

K. 1
AT 0. Kg=190.000] B, —* = —
Ko P =1

8.Aentog opoyevig daxtohog, pdloc M =1 kg kot axtivog

R = 0,2 m, xolieton yopic va oAcBaivel Tove o€ op1lovTio eminedo.
To pétpo g tay TG TOL AVOTEPOV GMUEIOV TOV dAKTLAIOV gival
v =4m/s. No vToAoyiceTE:

0]
o

0. TO HETPO TNG TOYVTNTAS TOV KEVTPOL HAL0G TOL OUKTLAIOV.

B. TV 0OAIKN KiynTikn eVEPYELR TOV OOKTVAIOV, AGY® LETOPOPIKNG KoL
AOY® GTPOPIKNG Kivnomg.

Y . TO HETPO TNG GTPOPOPUNG TOL dOKTLAIOV G TPOS TOV OTLYHIaio AEova TEPIETPOPNG Tov. O oTrypaiog
d&ovag mepiotpong opiletar amd ta onpeio ETaEg TOL SOKTLAIOL pe TO eMinedo Kot lvat TapIAANAOG
TPOG TOV AEova TEPLGTPOPNS TOV.

H pom adpdvetog tov daktuAiov g tpog dEova mov diépyeTat amd To kEvipo nalag Kot eivor KaOetog 6To
. e — P2
eminedo mov opilet eivon Iy = MR

AT o e = 2 M/s B.Ky=4] y. L,=0,8kgm?/s

KE®.4 KINHTIKH ENEPTEIA- EPTO LTH *TPO®IKH KINHZH Emipuédeia: Mmaumatowkog Pwtng TeAlba 12




9./Evag tpoyd¢ pumopet va otpépetal yopic TpIES yopm and tov dEova x'y mov mepvdet amd to k€vipo tov. O
Tpoy ¢ apykd npepet. Kdmowa ypovikn otryun epappolovpe otov tpoyd otabepn porn =20Nm Metd amd
rpovo t=10s 1 yoviakn TaydTa Tov TpoYoL sivar ®=400rad/s.

Noa vroloyicete TNV KIVNTIKY| EVEPYELD TOV TPOYOL TN YPOVIKN otiypur| t=10s.

Am: K=4.10%]

10. Mwpn opaipa, paloc m=100g teploTpéPETaL LUE YOVIOKT TOYOTNTO
w=50rad/s og op1l6vtio kOKro, aktivag R=40cm, pe ™ Pondeia vijpotog
10 omoio diépyeTal pEGA Omd KatakOpueo cowinva. To kdTm dkpo Tov
VILLOTOG TO GUYKPOTOVUE LE TO YEPL LLOG. XTI GUVEYELD LLETOKLVOVLE TPOG
TOL KATM TO YEPL LOG LEXPL M OKTIVO TNG TPOYLES TNG GPaAipaS Vo
vrodumlaciactel. Na vroloyicete 10 €pyo mov domavnonke. Tpipég
apeintéec.

Am: W=601]

11. O x¥Pog Tov oyfuartog PpickeTon Thvew og oplovTio Agio Tpamelt
Kot oty papel optlovTio KOKAO aKTivag r 1 = 1m pe ypouKn toyuTnTo
v1=4m/s. O kOPoc &xel palo m=10g kot eivar cuvdedepévog e afapég
viua Tov Tepva pEca amd po tpumta O tov tpanellov. Mmopovue va
pvOuilovpe TV axtivo TEPIGTPOPNS TPAPOVTOG 1] OLPTIVOVTOS TO VILLOL
TO 0010 Kpoatdpe pe 1o ¥épt pog (oymua). Tpafavtag, apyd, To viua
TPOC TO KAT® ELOTTOVOLLE TNV aKTIVA TNG TPOYLAS o€ 1,=0,2m.

Noa vroAoyicete:

. TNV TayOTNTA TOV KVPOL, OTAV N AKTIVO TNG KUKAIKNG TpOoYyLiS glvar 7,

B. TNV TA0M TOL VILLATOG WG GLVEPTNON TNG OKTIVOG TEPIGTPOPNS KoL

Y. T0 épyo TOV amotteitot yio vo eAattel ) aktiva e TpoyLdg amo 1 GE 1)

0,16

r3

Am: a)v=20 m/s B)T=

YIW=1,92J

12 HAextpikdg kivnmipag ackel otabepn ponr pé€tpov T =4 N m o€ éva 1poyd, Tov 0moiov 1 pomy| adpd-
VEWIG MG TTPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPNG TOL givar [ = 0,25 kgm2 . O 1poyd¢ apyiler va Kveiton kivnpog amd
™V npepio ™ ¥povikn otyun to = 0 . Na vmoloyicete:

0. T0 £py0 oL Tapdyel 1 SOHVOLUN TOL ACKEL O KIVITIPOG GTOV TPOYXO O TN XPOVIKY| GTIYUN
t, = 0 éog ™ ypovikn otiyun t =5 s.
B. v 100 T dHVaUNg TOL AoKEL 0 KIVIITHPAG GTOV TPOYO T YPOVIKN oTIyun t = 5 S.

A . W =800J B. P=320Watt
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13. M opoyevig coaipa apyilet vo otpépetal YOpm amd AEova Tov SEPYETOL amd TO KEVTIPO TNG LE
oTafEP YOVIOKY ETLTAYLVON O KOl AOKTA Yoviakn Toydtnto pétpov ®=40 rad/s og ypovo t=10s. Na
vroAoYyioeTE:

0. TO LETPO TNG YOVINKNG ETLTAYVVONG O
B. T0 pétpo g pomn|g oL EMTAYVVEL T GPAIPU WG TPOS TOV AEOVA TEPLGTPOPTG TNG.
Y. TO €PY0 TNG POTNG TTOV EMTOYVVEL TN oPaipa 6T didpkela Tov ypodvov t = 10 s.
H pom adpdvetog g coaipac mg tpog dEova mov diépyetot omd KEVTIPO NG eivar
Iem = 0,16kgm? .
Am: o. o=4 rad/s® B.t=0,64Nm y. W =128

14 Evac tpoy6g axtivag R = 0,25m, pumopel va otpépetor yopw amd tov aEovd tov. Ze éva meipapo BETovpe
TOV TPpOYO OE TEPLGTPOYPT], MGTE Va. ookt ol cvuyvotnta fo =32/n Hz ko, 0tav tov agprivovpe erevdepo,
TOPATNPOVUE OTL aKvnToTotEiTaL 6€ Ypovo t = 6,4 s. Av 1 Kivnon Tov Tpoyov ival GTPoPIKN Opahd
eMPPadvLVOUEVN, VO VTOLOYICETE:

0. TO HETPO TNG YOVIOKNG EMPPAdLVONG TOV TPOYOD.
B. T0 pH€Tpo ™G poTNG TS TPPNG oL EMPPadHVEL TOV TPOYO OC TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPNS TOV.

Y . TV 16%0 TS SVVAUNG TTOL TPETEL VO, ACKEITOL CLUVEXDS EQPUTTOUEVIKG GTNV TEPLPEPELD, TOV TPOYOV, MOTE
Vo TEPIOTPEPETAL LE GTAOEPT] GLYVOTNTA .

H ponn adpdveilag Tov tpoyov o¢ mpog tov dEova TeploTpoPng Tov givar lgm = 0,18kgm2.

Am: o. 0=10 rad/s® B. 7=1,8Nm y. P=1152 W

15.0 69ovovAog TG unyovig evog avtokivitov, mov £xel pala m = 80kg kot axtiva R = 0,2m otpépetar pe
otabepn Yyoviakn TaydTnTa LETPoL M, = 18rad/s . "Otav ) ypovikn otiyun to = 0 otapatdel 1 Asttovpyio
™G UNYOVIAG, O GOOVIVAOG AOY® SL0POPMV AVTICTAGEWY , EXPPUSVVETOL

Kol TEMKO oTopaTdeL T xpovikn ottypn t =5 s. Av Bewpricovpe otabeprn) T PO TOV AVTIGTACE®DV, MG
TPOG TOV AEOVA TEPLGTPOPNC TOV GOOVOVAOV, VO VTTOAOYICETE:

0. TO LETPO TNG POTNG TV OVTICTAGEWV MG TPOG TOV AEOVA TEPLGTPOPNS TOV GYOVOVAOV.

B. 10 £pYy0 TNG POTNG TOV AVTIIGTAGEWV GT SIAPKELD TNG EMPPAOVVOUEVNC KIVIIGNES TOL GPOVOLAOV.

Y . T Kéo 1oy TG POTNG TOV OVTICTACE®V GTN SLIPKELL TG EMPPASVVOUEVIS KIVNoNG TOV GPOVOLAOL.
3. TN oTrypaia 1oyd TG POTNG TV OVTIGTACEMVY T XPOVIKN oTiypun t; =25 .

Aivetar ) porn) adpdavelag Tov 6PovovAoL G TPog Tov dEova meploTpoPng Tov Igm=1/2 mR? .

Am: 0. 1=5,76 Nm B.W=259,2] y.P=51,84 W &.P;=62,2W
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16.0poyevng diokog, palag m = 19,2kg ko axtivag R =20cm, pmopet va otpépetatl Yopm and aEova Tov
JEPYETOL OO TO KEVTIPO TOL Kol £ivorl KAOETOG 610 €Mimedd tov. Tn ypovikn otryun to =0

0 dlokoc apyilel va otpépetor pe TNV Enidpaoct otadepng pomne HéTpov T = 2N.m. Av T ¥povikn otryun t o
TPOYOG €xel TeploTpael katd yovia 6 = 60rad, va vroAoyicete:

0. TO LETPO TNG YMOVIOKNG TOYVTNTOS TOV 0iGKOL T YPOVIKT otyun t.

B. ™ otrypaio 1oy TG pOomTNG TOL dpal GTO O1GKO TN YPOVIKN oTiyun t.

Y. T péon 1oyb TG POTNS TOV OPAl GTO JIGKO GTO XPOVIKO dtdoTnua At =1 -1, .

H pom adpdvetog tov dickov mg mTpog Tov AE0Va TEPIGTPOPNG TOL Eival len=1/2MR?,

Am: a. ®=25rad/s PB.P=62,2W y. P=25W

17.0 xatokdpvpog dickog Tov oynuatog €xet aktiva R=10cm, pélo
m=2kg ko1 pmopel va meptotpépetor YOpw amd tov opiioviio dEova x'y mov
nepva amd 1o kévipo tov K. Tn ypovikn otryun t—0 ackovue 6to dicko
dvvaun F epomtopevikd otny meptoépeld Tov, oToTE 0TOG EMTUYVVETOL

oo TNV NPEULO LE YOVIOKT ETTAYVVOT) o=4rad/s’.

Na vroAoyicerte:

0. T0 PETPO NG dSvvauNg,

B. T otpo@opun Tov dickov T ypovikn otiyun t=10s,

Y. TNV KWNTIKN EVEPYELDL TOL diokov T xpovikn otryun t=10s kot

d, 10 pLOUO TAPAY®YNG TOV EPYOL TNG SVVOUNG TN XPOVIKN otryun t=10 s.
. . , . . 1 2
Pom adpavetog tov dickov g Tpog tov dEova TePLoTPoPng Tov I= > mR

Am: o) F=0.4 N B) L=04 kgm?/s v) K=8J 5) P = dd—‘f —16)
S

18. H opoyevng papoog AT, unkovg 1=30 cm, givar katakdpuen Kot propet

va oTpéPeTal Ywpig TpIPES YOpw and opldvtio AEova Tov dépyETaL amd TO

dxpo ™c A. H péfoog apnvetar amd v Katakdpven BEon. Na

vroAoyicete v tayvTNTA OV €YEL TO onpeio I' T otiyun mov ethvel 610

£0apoc. H pomn adpdvelag g papdov wg mpog dova kdeto 610 pécoV g
2

gtvan I, = Ko 1 emTdyvven g Papdmrag g=10 m/s’

Am :3 m/s
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19.H opoyevig papdog AT tov oynuatog, ppkovg | = 60cm ko palog

m = 0,4kg, eivar kaTakOpLET Kol UTopEl va oTpEPeTat Ympig TPIPES YOP® amd
optlovtio dEova mov diépyetar amd To dpo A. EEoutiag piag pikpng dbnong
nov 0&yOnke, n papoog apyilet va mepiotpépetar. Tn otiypn| mov 1 péfdog
yiveton opldvTia, vo VTOAOYIGETE:

0. TO PETPO NG TaXOTNTAG TOL KEVTPOL Halag e pafodov.
B. T0 pétpo G YoVIOKNG emTAyLVONG TG PEPoOL.

Y. T0 LETPOL TNG OPLLOVTIOG KO TG KOTAKOPVONG GLVICTMGOS TG dVVOUNG TOV acKeiTat 6T pdfdo amd tov
d&ova meprotpoenc. H ponn| adpdvelag tng papdov wg mpog a&ova mov eivar kdbetog otn papoo kot ot-
épyeton amd to dkpo g etvar [(x) = 1/3 m 12 ko emépovon g Bopdtntag eivar g =10m/s?.

AT 0. ven = 1,5 m/s B. 0=50 rad/s® y.Fx=6N , Fy=1N

20.0poyevig A T kat toomaync pafdog AT, unkovg | = 30cm , pumopet va, A r
otpépetal yopic TP YOpw® amd opildvtio dEova mov diépyetar amd 1o dKpo
A. ®épvovpe ™ pafoo oe oplovtio BEon kot TNV aprvovpe eAevbepn . Na
VTOAOYIGETE:

0. TN LEYLOTN TN TOL HETPOV THG YOVINKNG TOYVLTNTOS TG paBoov.

B. T0 HETPO NG YPOUUIKNG TayOTNTOS TOL dkpov I g pdfdov ) otiyur| mov
TO HETPO TNG YOVIOKNG ToyOTNTOS TG péfdov givar péyioro.

H ponn adpdveiag pog papdov, pnkovg | ko udlog m, og mpog aEova mov givor kabetog ot papodo kot
dépyetan amd 1o KEVTPO palag eivon

lem = 1/12 mI? ko 1 emitdyovon e Papomrag eivon g = 10m/s® .

AT 0. ®max=10 rad/s B.vr=3 m/s

21.0poyevig pafodoc AT, ufikovg | = 60 cm kot pélog m = 0,8 kg,
umopel va otpépeton Yopig TpPég yOpw amd oplovtio a&ova mov
dépyeTol amod To akpo A. Apyikd n pafoog eivar KatakOpLuen, 0TS
eaiveron oto oynuo. Me pia pikpr) ®Onon, n pafoog apyilet va
TEPLOTPEPETAL.

A. Tn otrypn mov 1 péfdog oynuatifet yovia 6 = 60° pe v apykn
Katakopuen BEon ™G, va vVToAoYicETE:

0. TO LETPO TNG YOVIOKNG TOYVTNTOS TNG PAPOov.
B. To pOUO pETABOANG TG OTPOPOPUNG TS PAPOOL MG TPOG AEOVa TOV TEPIGTPOPNS TNG.
B. Tn oty mov n paPoog yivetar yio mpmd@TN pOpd KOTaKOPLET), VO VTOAOYIGETE TO

HETPO TNG dVVAUNG TTOV dEYETOL OO TOV AEOVA TEPIGTPOPT|S.
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H pom adpdvetog g pafoov og mpog aEova mov givar KaBeTog ot pafdo Kot diépyetan and 1o dkpo A
givar I (o) = 1/3 m I? kou 1 emréyovon g Bapvtnrag eivar g =10m/s”.

AT: A 0. ©=5 rad/s p. %:2,4\/5 kg.m?/s*> B. F=2N

22.H opoyevig papdoc OA tov oyfuatoc £xet uikog I=1,2 m kot pmopei va otpépetan Af
YOpw amd oplovtio dEova o omoiog diEpyetor amd 1o dkpo g O. Apykd n papoog
Bpioketor ot

0éom (1). Me moAd pkpn (apeintén) odnon avaykdlovpe ™ papdo va otpagei. Na
VTOAOYIGETE TNV TOYOTNTO TOL AKpov A, dtav 1 paPdog diépyetan amd tn BEom (2) ko
™ 0éom (3). Pomn adpdvelag e pafoov og mpog tov dEova TeEPLoTPOP§ TNG:

Am: v=6m/s, v’ =6-/2 m/s

23.H paPoog KA tov oyfuatog pmopet va mepiotpépetal yopm ond optld-
vio a&ova ov dEpyeTon amd to dkpo g K, yopic tpipés. H papdoc £xet
ukog I=lm ko givar opoyevig. Zvykpatovpe ) papoo Ge KATOKOPLON
0éom. Kamowa otrypn aprvoope m papoo va kivnOet.

Na vroroyicete ™ yoviakn toydInTa TG papdov ™ oTypun mov £xel
dwypdyet tO&o:

a. /3, B. 3n/2

Pomn adpdvetog g pafoov og mpog dEova mov diépyetal and 10 KEVTPO
2

palog e Iem = % Ko g=10m/s2.

Am: ) w=+/15 rad/s B) ®=~/30 rad/s

24.Tplo copota apeintémv dluotdcemy, e paleg mp =3m, mp =2m kot My = M, cvvdéovtar Petalhd Toug
ue tpeig afopeic papoovg, unikovg | = 0, 4 m n kabepio, 6T®G Paivetoan oto oynua.H papdoc OI' wov
oynuatiCetoan pmopel va otpépetar ywpig Tpéc Yopw amd

otafepd opiloviio a&ova mov diépyeton amd to dkpo O. m, m- m;
dépvovpe ™ paPfoo oe opldviia BEom Ko TV apVOLUE
elevBepn. No voroyicerte:

0. TO LETPO TNG YMOVIOKTNG EMLTAYVVONG TNG PAPOOL TN GTIYUN OV AP VETOL EAEVOEPN.

B. T0 pétpo ™G YwVIaKNg ToybhTnTag TS pAPOOV TN GTIYUN TOV YivETaLl KATAKOPLO).

Y . TO UETPO TNG TOLTNTOG TOV GONATog B t ottyun mov n pdPdog yivetor katakdpuen.
Aiveton n emtdyvvon g Papvntog: g = 10m/s.

AT o. a=12,5 rad/s® B. ®=5 rad/s y. vg= 10 m/s
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25.. To dokdpt Tov oynuatog £xet pikog | =3m kon pmopei va
nePOTPAPEl YOp® amd tov opldvtio dEova x'y 0 omoiog eivan
KAOETOC 6TO doKAPL KO OmEYEL Od TO £VOL AKPO TOV S0KOPLOV
andotaon d=0,5m. Kpatdpue to dokdpt opildvtio kot 61N GL-
VEYELL TO aPNVOLLE Vo TeptoTpaPel. No vtoloyicete:

0. T1 YOVIOKT TOYVTNTA TOL d0KAPLOV TN GTIYUN] OV £IVOl KATOKOPLPO Kot

B. ™ YPOUUKY TaOTNTO TOV AKPOV TOL doKaplov dtav TePVA amd TV Kotakopven 0éon. TpiPég
apeintéec. Pomn adpdvetog tov dokaptoh mg mpog Tov AEova mov SEPYETOL amd To KEVTPO HAlas Tov

ml?
12

Icm =

Am. va=1,7m/s vr=8,5m/s

26.ABopéc vina etvarl TOMYUEVO TOALEG POPEG GTO KLPTO LEPOG EVOG UIKPOD
KVAivopov, pnalag m = 0,6kg kar axtivog R. Kpatdvrog axivinto 1o ehedbbepo
GKPO TOL VILLOLTOG KO OLPTVOVTOG TOV KOAVOPO VoL TEGEL, TO VIO, EETVALYETOL
KOl 0 KOAWVOPOG TEPLOTPEPETOL YOP® OO

H pom adpdvetog g tpoyariog mg tpog Tov aEovd tng eivan

Iem = 1/2 MR? kat n emrtéyvvon g Popvtrag givor g = 10m/s®> . No
BewpnBei 6TL TO VU dEV OAGBaivel TAvm oty Tpoyaiia Eva vontd optlovTio
a&ova, Tov 'y, 0 omoiog TowtileTon pe Tov dEova cuUUETpiog TOV.

a. Me ) Bonbeta g apyng datnpnong e EVEPYELNS, VAL VTOAOYIGETE TO PETPO TNG TOXVTNTAG TOV KEVIPOL
nalog Tov KuAivépov, otav éxel katédbetl katd h =1,2 m.

B. Zmmpldpevol 610 OMOTEAEGUO TOL EPMTNUATOS (O), VO VITOAOYIGETE TO UETPO TNG EMTAYLVONG TOV
KEVTPOL HAag Tov KLAIVOPO.

v. No vroroyicete 10 HETPo TG SVUVOUNG TOL OGKEL TO VLA GTOV KOAVOPO.

H pom adpdveiac tov KuAivopov g mpog tov aEova g eivar Iy = 1/2m R? ko N emtdyvvon g Papdntog
etvar g = 10 m/s® . Na BempnBel O6T1 6 OAN TN ddpKelD TNG KIVIIONG TOV KLAIVOPOL TO VIO TOPAUEVEL
KATOKOPLPO.

AT 0. vem =4 m/s B. am=20/3 m/s? v.T=2N

27.T0pw amd v TpoyoAiio. Tov oYNUATOG €xel TVAYOel Vo apeAntéoc HAlog. Xv- g
ykpatovpe Vv tpoyxaiio akivnen. Karowa otrypn aervovue v tpoyoiio va kivnbei. To
vino  EeTuAdyeton Kol M TPOYOAlD KOTEPYXETOL KOATAKOPLOW TEPIGTPEPOUEVN. Na
VIOAOYIGETE TNV TOYVTNTO TOV KEVIPOL WACOC TNG TPOYOAMOG OTOV HETOTOMIOTEL KOTH
h=30 m.

Pomn adpavetog g tpoyariog wc mpog dEova mov TePVE amd To KEVIPO TNG 1:% mR?

Avtiotdoeig ko TpBEC apeAnTéEg.

Am: v=20 m/s
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28.Mia tpoyario, palag M=4kg kor axtivag R = 15 cm, pmopel vo otpépetan
xopic Tp1Péc YOpw and opilovtio aEova mov tavtiletan pe Tov aEovd g. I'pw
and v Tpoyoro €yovpe TVAIEEL VO, otnv ehevBepn GKpn TOL Omoiov
Kkpéuetor oopo X, padlag m =2kg. To copa X Bpioketar apyikd o€ vyog h =1,6
m move amd 1o £60¢p0¢ Kol T xpovikny otyun t, = 0 apnveton erevBepo va
KivnBet. Tn gpovikn oTrypn mov 10 oo X ETAVEL 6TO £00POG VO VTOAOYICETE:

0. TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOV KEVTIPOL HAL0G TOL GOUATOS X.

B. T0 HETPO TNG GTPOPOPUNG TOV GLGTHLATOG MG TPOG TOV AEOVO TEPIGTPOPNG
™G TPpOoYOAMOaG.

Y. T0 AOYO NG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOL CMUATOG X TPOG TNV KIVNTIKN EVEPYELN TNG TPOYOALNG.

H pom adpdvelog g tpoyoriog og mpog tov a&ova ¢ eivor Ign = 1/2 MR? kot N emtdyvvon g
Bapvtntag eivon g = 10m/s? . No Oewpndei 011 0 okowi dev ohodaivel méve otny tpoyoiic.

AT 0. Ven =4 m/s B. L=2,4kgm%/s y. % =1

™

29.Tpoyaria, pdloc M = 6kg kat aktivag R, pmopel va otpépetarl yopic
P1Pég YOpw omd opiiovtio déova mov TavtiCeton ue tov Gfova e, 'Eva v
afapég okowi givar mepacévo amd 10 AGKL TNG TPOYOALNG Kot 6T GKpaL
TOL KPEUOVTAL dVO COUATO >tk T, ue palec my = 4kg ko my=3Kg,
avtiototya. Apyikd, To COUATO CLYKPATOVVTIOL, MOTE Vo Elval akivinta Kot
To, VO GKEAN TOL CKOWOV va givan tevtopéva. Kdmoo otrypn| aernvooue

10 V0 COUATA TAVTOYPOVO EAEVBEPQ VO, KV OOV z

Tn oty mov 1o copoa X Bpioketon yapunidtepo amd v apyikr tov 0éon :
, _ 7 . E| ml
katd h = 0,5 m, vo vroloyicere: E

0. TO PHETPO TNG TOLTNTAG TOV COUATOV X Kot X .
B. MV KiynTikn evépyela TG TPOYaALoG.

Y . 10 pLOUO PETAPOANG TG OTPOPOPUNG TNG TPOYOMOAG G TPOG TOV AEova TEPLOTPOPNG TNG, av givor R =
0,2m.

L
AT 0. Vgn=1mls B. Ky,=1,5] . (i—t:O,Gkg.mZ/sz

30. H tpoyario tov oynuatog éxet A aktiva R=10cm pdlo m;=400g kot pmopel
va TEPLOTPEPETAL YOP® amd oplovtio agova O ywpic TpPés. H tpoyaiio npepel.
KoArdqpe éva koppdtt miacterivng palog my=100g oto onueio A g tpoyariog
Kot v agnvoupe va Kwnbet elevbepa. No vmoloyicete tn yoviakn Tng
ToOTNTA OTAV 1 TAACTEMVT) PTAGEL GTO KATMTEPO ONEI0 TG TpOoYLdGs TnG. Pomn
adPAVELQG TNG TPOYUAING MG TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPNG TNG [=m;R? (g:10m/S2
ko v10 =n=3,14)

A ©=+/40 radls
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31. KOAwvopog apnvetol va KLANGEL, ywpig oAicOnon, o kekApévo eninedo and Hyog 4,8m. Na
VTOAOYIGETE TN YPOLLUKT TOYVTNTO TOL KVAIVOPOL TN GTLYUN TOL OTAVEL 6TN BAGT TOL KEKAUEVOD

emmédov. Pomn adpdvelog KuAivepov g Tpog Tov AEOVa TEPLGTPOPTG TOV I=% mR? (g=10m/s%)

Am: v=8 m/s

32."Evog KOAVOPOC aprVETOL VO KUANGEL, Y ®pPic vo oAlcBaivel, amd TV Kopuen KEKAUEVOL ETTEIOV YOVING
KAlong 0. Na vtoLoyicete To Ady0 TG KIVNTIKNG EVEPYELNG AOY® TEPIGTPOPTG TTPOG TNV KIVITIKT EVEPYELD
AOY® peTapopdc, 6tav 0 KOAVIPOGS Ba £xet dratpéEet ddotnua s 610 KekKMUEVO eninedo. Pon adpdvetog

KLAIVOpPOL MG TTPOG TOV mR? a&ova TEPIOTPOPNG IZ% mR?

33."Evog k0OAVIPOC, pOTnG AdPAVELNG MG TPOS TOV
Ié 1 2 A 4 A
a&ova tov I= 5 MR apnveton eAevBepog va KuANGEL

KOTE UMKOg KEKALEVOL emumédon Kyovg h=10,8m. Na
vroAoyioeTE:

| -

(o) TV TOVLTNTA TG LETOPOPIKNG Kiviiong dtav pTdoet ot faon
TOV KEKMUEVOL EMTESOV KO

(B) ™ otpopopun Tov ot BAcT TOL KEKAMUEVOL ETUTESOVL.
Atvovtat: pélo koiivopov m=1 kg, axtiva kvAivopov R=0,Im, enttdyvvon g Bapdtog g=10m/sz.

Am: o) v=12m/s PB)L=0,6 kgm?*/s

34.Mia 6eaipo apnVETOL VO KDANGEL, ®pig oAicOnom, amd TV Kopuen KeEKAUEVOL emmédov yoviog kKAiong
0 kot Vyovug h. No vtohoyicete To TOGOGTO TNG OAKNG EVEPYELOG TTOV Eiva:

0. M KWV TIKN EVEPYELD TEPIGTPOPNG KO

B. M KIVNTIKN LETOPOPIKN EVEPYELQ, TN CTLYUN TOV 1 0QAipA OTAVEL OT BACT) TOV KEKAUEVOD EMTESOV.

Pomm adpavetog g opaipag wg mpog pia dtapetpd e I = é mR?

AT 0) 28,6 % B)71,4 %
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35.0poyevig opaipa, axtivag R =20cm ko pdloc m =4kg, apnveton m ypovikn otiyun t, = 0 o€ éva onueio
mAdyrov emmédov, yoviag ¢ = 30° . H ceaipa kvlictar ympic vo
oAlcBaivet kot tn ypovikn otypn t o kévrpo palag tng £xet dtovucet
KaTé UMKog Tov TAAY10V emmédov dtdotnua s=3,5m. Na
VTOAOYICETE:

0. TO HETPO TNG EMTAYLVONG TOL KEVIPOL HALG TNG COAipOC.

B. TV KvnTiKn evépyela TG oPaipoc AOY® HETAPOPIKNG Kivnong, T
ypovikn otrypn t.

Y. TO HETPO TNG GTPOPOPUNG TNG SPAIPOS MG TPOG TOV AEOV
TEPLOTPOPNG TNG, TN YPOVIKN GTIYUN

H pom adpdvetog g coaipac, og mpog aova mov diépyetor amd to kEvipo ndlag tng etvon

Iem = 2/5 MR? ko 1 emtépuvon e PapvTntag eivon g = 10m/s?

AT 0. 0em=25/7 m/s* B. K=50J y. L=1,6 kgm?/s

36.0poyevng kOAvdpog, palag m = 20kg kot axtivag R, aprivetat oty
KOpLEN TAAy10v emmédov, Yoviag ¢ = 450 kot dyovg h=3 m. O
oLVTEAEGTNG TPPNS 0AMcONoNg petald Tov KLAIVEPOL Kot TOV EMITEIOL
etvar p=0,4.

o.. No. vToAOYIGETE TNV EAAYIGT TIUN TOV GLUVTEAECTY| GTATIKNG TPPNG
HETAED TOL KLATVOPOL Kot TOL TAAYLOV EMTEOOV, DGTE O KOMVIPOS VoL
KuAeTan yopic vo oAcOaiver.

B. No amodei&ete 6Tt 0 KOAMVOPOG Ba KuAietan ympic vo ocBaivet.
v. Na vmoroyicete TV OAMKI KIVITIKT EVEPYELX TOL KLAIVOPOL, OTOV PTAVEL 6T BACT TOL TAAYOV EMTESOL.
0. No vmoloyiocete TNV KIVNTIKN EVEPYELX TOV KLAIVOPOV, AOY® GTPOPIKNG Kivnong, otav gtdvel otn fdaon
TOL TAAYLOV EMTEOV.

Lo . . . . 1 2 .
H pom adpdvetog tov kuAivopov g tpog Tov dova cuppeTpiog tov etvan lgy = 5 MR* kou n emTdyvvon
¢ Papdnrog eivor g = 10m/s? .

AT a.pgminy =1/3 y. K =600J 6. Kye,=200J
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37.Zpopkdc eAoog, patac m = 0,8 kg kan axtivog

R = 10 cm, apnveton otnv Kopven A mAdayov emmédov AT,
yoviog (p=300 ko puikovg 1=1,5m. O proidc kvrigTon ywpic vo
oAcBaivel xat, Otov @tdvel ot Paon ' tov mAdyov
emmédov, ocvvovid oplovio emimedo, Omov ocvveyiler va
KuAleTon yopic va oMcBaivel. Zntovvrat:

o. TO MEIPO TNG EMTAYLVONG TOL KEVTIpOL pAloc TOv
oQAPKoD AOL0D, OTaV KivelTol 6To TAGY1o eminedo.

B. o pétpo g ToyOvTNTOG TOL KEVTIPOL UACOS TOL ceapkoh GAooD, otav Ppioketon oto onueio I' Tov
TAAY100 ETTESOV.

Y . TO TOGOGTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV GOALPIKOD PAOI0D TOV OPEIAETAL GTNV TEPLOTPOPIKT TOL Kivnon,
otav Bpioketon oto onueio I' Tov TAGY10V emmESOV.

0. T0 HETPO NG otabepng POmNG OV TPEMEL VoL AoknBel 6TO GEAPIKO PAOLO MG TPOG TO KEVTIPO HAL0G TOV
HUOAC pTAGEL 0TO 0P1LOVTIO EMMEDO, (DGTE VO GTAUATNOEL APOV SAVOGEL TAVE® G' OVTO SLAGTNO § = 6m.

H pom adpdvelog tov o@aipikod A00D ®¢ TPOg ToV AoV oV JEPYETOL OO TO KEVIPO Tov &ivan gy =
2/3mR? ko n emdyvvon g Papvtnrog eivan g = 10 m/s?.

AT . Oen=3 M/S® B. Vem =3 m/s . Kpgy=40% Koy, 8. Z1=0,04Nm

38.H tayvtnrta tov kévipov  pdloc pog oeaipag mov  kKviietoaw oe opldvtio emimedo eivar 5 m/s. H
opaipa otV mopeia g cvvavtd TAGyo eninedo yoviag kAiong 30° kot cuveyilel movo 6' avtd TV Kivnon
™. H xivnon mg oopaipag yivetar xwpig olicOnomn. Na vroioyicete 10 d1dotnpa mov d1avieL 1 6Paipa 6To
mAQylo eminedo p€ypt vo otapatnosl. H ponn adpdvelag g cpaipag, og mpog dEova mov dEpyeton and 1o

KEVTPO NG, €lvar %mR2 Aivetan g= 10m/s® .
An:3,5m

39.Muwpn| opaipa, palag m kot aktivos r, apnvetor eAedBepm amd to onpeio A, ya va kivnbel oto
€0mTEPIKO Noearpiov axktivag R, dnwe epaivetal oto oynua. H

opaipa KuMetdt yopic va oAcBaivel. No vroloyicete:

0. TO HETPO TNG TOYVTNTAG TNG CPAIPAS, OTAV OEPYETOL OO TO
Katmtepo onueio I' Tov nuoeaipiov.

B. T0o pH€Tpo T™NC avTidpaonG TOL OoKEITOL OTN GPaipa amd TO
nuoeaipto, 6tav avty Ppickeron 6to onueio I

Y. T0 AOYO NG HEYIOTNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TG GPaipag,
AOY® TTEPIOTPOPIKNG KIVNOMG, TPOG TN UNYOVIKY| TNG EVEPYELO.
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2
H ponn adpdveilag g opaipag mg mpog dEova mov diEpyeTan amd To KEVTIPO TG eivar ey = 5 M r ko n

emtdyvvon g Papvtnrog eivor g.

[10g(R — 1) 17 Kooy 2
A N . = _— . \= m 5 Tep —
o 7 P 7 9 E 7

unx

40.Muw pkpn| opaipa, palag m kot aktivag I, Bpioketal oto onueio A wdve o€ 00MY0, OTWS PAIVETOL GTO
oynpa. 'Otav aprvetar eAedBepn, n cpaipa Kuiietan ywpic va olMcbaivel 1060 oTov 001Yd, OGO Kol GTO
ECMTEPIKO TNG KUKAIKNG 6TEQPAV™S, akTivag R.

a. No oei&ete 0TL 1 EAAYLOTN T TOV HETPOL TNG TOYVTNTOG TOV
TPEMEL VO EYEL TO

KEVTPO HAlaG TG GPaipaG GTO AVATEPO GNUELD TG GTEPAVNG,
MOOTE M GEAIpA Vo, Un YAGEL TNV ETAPN TNG LE TN OTEPAVN, Elvatl

Omin = \/g_R

B. Na vroroyicete 10 EAAy1oTO VYOS 0d TO OTO10 TPEMEL VL
apedel n opaipa, OCTE Vo KAVEL e OGPAAELD TNV OVOKDKA®OT).

H pom adpdvelac g opaipag og Tpog aEova Tov SEPYETUL 0o TO KEVTPO ™G eivat lem = 2/5 mr® . Na
BewpnBel 6TL N axtiva r ¢ opaipag, cuykptvopevn pe v aktiva R g otepdvng, etvar moAd pikpn.

Am: . v = 4/OR PB. h:217—0R

41 M pikpn oeaipo palog m kot oKTivag r oQnveTal and To
onueio A, mveo og odnNyo, dnwg @aivetor 6To oynua . Av 1
kivnon g oopaipag yivetar ywpic oAicOnom, mowo eivar o
pkpdtepo Vyog h amd 10 omoio mpémel va apebel 1 ceaipa yio
va Kavel avakvkAwmon; Atvetoar R=20 cm. H ponn| adpdavetlag tng
opaipag og Tpog d&ova mov dEPyeTaL amd TO KEVIPO NG efvan

2 2 ’ L4 r 4 A r
I= gmr H oxtiva g ceaipag givar ToAd pikpr og oyéon pe

v axtiva R.

Am: 54cm

KE®.4 KINHTIKH ENEPTEIA- EPTO LTH *TPO®IKH KINHZH Emipuédeia: Mmaumatowkog Pwtng TeAlba 23




42.0poyevig ocopaipa aktivag r agnvetal eAevBepn amd Vyog h kot KuAd
Yopic OAicON oM 6TO E0MTEPIKO TOL 0dNYOV TOL PVYOKEVTPKOV GTIPOV TOL
oynparoc. H aktiva tov kukikol tuiuatog g tpoytds eivor R kot n ponn

adpavelng e ceaipag I = % mR?

Noa vrohoyicete to ehdyioto Hyoc h amd 10 omoio mpémel va apedel 1 cpaipa
MOOTE VO KAVEL AVAKOKAMOT).

43. Mo 6paipa apnvetar v ehevBepn amd Vyog h=2,8m kot KVAd,
Yopic va oMcbaivel, 610 ecmTEPIKO TOV 001 Y0V TOL oYNuaToc. H
opaipa eykotareinel Tov 0dnyo o€ Hyog h/4 ko 1ote £xel Katakdpven
ToOTNTA L.

Noa vroloyicete T0 PEYLGTO VYOG GTO OTOL0

0o ptdoel ) ceaipa.

mR?

[$HIS)

Ponn adpaveog cpaipag I =

22
Am: hpa=—nh
28

44.0p1L6vT10G dioK0G OTPEPETOL LE YMVIOKT Toyv T T LETPOL 1 = 220 rad/s
YOpw amd Koatakdpveo afovo mov Opyetal amd TOo KEVIPO Tov. 'Eva
Koupdtt mhaotelivig, paloc m = 0,4kg, téptel and puikpd Hyyog ypic apykn
TOYOTNTO KoL TPOCKOAAATOL aKOpLoic 6TO di0KO, GE OmAGTOON

d =02 m and 10 Kévipo T0L. Metd TNV TPOOoKOAANGT, TO CLOTNUO
OTPEPETOL LLE YOVIOKT ToyVTNTO LETPOV m, = 200rad/s .

oa. N o vmoloyicete ™) pomn adPAVELNS TOV OIOKOL G TPOS TOV AEOoVa
TEPLGTPOPNG TOV.

B. No vroloyicete tn petafoArn TG KIvNTIKNG EVEPYELNG TOV GUGTHUATOG, av BempnBel OTL TO KOUpATL TNG
TAACTEAMVIC GLuVAVTA TO dloKOo e apeAnTéa TaHTNTa.

v. Hog e€nyeitan n petafoir g KIvTIKNG EVEPYELNS TOV GLUGTNLLATOC,

Am: o Iom = 0,16kgm? B. AK=-352
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45."Evag avBpmmog kabetal mive o€ KukAMKn o, n omoia otpépetat ympic TpPég YOpw amd katakdpueo
a&ova mov elvan 0 d&ovag cvpperpiog, pe yoviokn taxdtnta pétpov ) =4 rad/s . O dvBpwmog £xet ta xépia
TOL TEVTOUEVA Kal o€ KaOe xEpt Tov Kpatdet Eva Papdkt, palag m = 4kg. Kdbe Papakt anéyel amd tov
a&ova andotaon Ry =1 m . Kamowa otryun o dvBpwmog copuntdcoet ta xEpta Tov Kot OEPVEL To Papakio o€
amootaon R,=0,5m and tov dEova mepioTpoPrs.

a. [Totwo eivan To péETPO TG YOVIOKNG TaYHTNTOG TEPIGTPOPNS TOL AVOPMOTOV, HETE TN COUTTLEN TOV YEPLDOV
TOVL;

B. ITotog eivar 0 AOYOG TG TEMKNG TPOG TNV APYIKT] KIVITIKT] EVEPYELL TOV GLUGTILOTOG,
v. log eppnvedetan 1o amotéleopa Tov epmtpatog (B);

H pom adpdvetog tov avBpmmov, xwpig ta fapdkio mov Kpatdel, ¢ TPog Tov AEova TEPIGTPOPNS eival
otafepn Kot ion pe I, = 4kgm2 . H pomn adpdverag g kukAkng Baong Bempeitan apeAntéa.

AT o. =8 rad/s p. % =2

1

46. Mo pobntpro kabeton mhve og kaOIGHo ToL PTopel v oTPEPETOL XOPIg TPPEC YOP® 0md KATAKOPVPO
d&ova, mov eivar 0 AEovag CLUUETPIOG, Kol KPOTAEL OTO XEPLaL TNG TOV dEova vog optldVTIon TPOYoV, OTIMG
eaivetol oto oynuo. Apykd 1 yoviekn ToxdTnTe TEPIGTPOPNS TOL TPOYOV £xel LETpo .= 60 rad/s, evd 1
paOnTpLo Kot to okopvi 0 otpépovtol. Kamowa otiyun n pobntpio mepiotpéet Tov AEovo ToL TPOYoL GE
KatakOpLPo eminedo katd 180° , étol wote 0 TpoyOG va Eavayivel opldvtiog, ywpic va petapindel to pétpo
NG YOVIOKNG ToL TayvTnToc. No VvToAoyiceTe:

0. TO LETPO TNG TEAIKNG YMOVIOKNG TOYVTNTAG TG LadTpLog.
B. T NN evépyeto Tov damdvnoe 1 LoBnTPLa, Yio Vo TEPIOTPEYEL TOV AEova Tov TpoyoL katd 180° .

H pomn adpdvelag Tov Tpoyov o¢ mpog Tov AEova TEPLGTPOPNG TOV Elvar IT=0,2kgm2 KoL 1 pOTN AOPAVELNG
™G pebnTpLag Tov KaBIGHATOS Kol TOL TPOYOL MG TPOS TOV AEova TEPIGTPOPTS TOL Kabicpatog, stvat Iy =
3kgm? .

Am: o. o, =8 rad/s . E,=96]

47.0p1L6vTI0G 016K0G A GTPEPETOL LE YOVIOKT) TOYVTNTA LETPOV WA = 3 rad/s YOp® amd otabepod
KatakOpLPo dEova, 0 omoiog dEpyeTar amod To KEVTIPO pudlag Tov. Evoag
devTepPog op1lovTiog diokog B, 0 omoiog apyikd de oTpépeTal, apnveToL
Vo TEGEL TAV® 6T0 dioko A amd piKpd VYOGS, OTMG POIVETOL GTO GYNLLO.
e oAl pikpd xpovikd dtactna ot 0o diokol GTPEPOVTAL LE TV 101
YOVIOKT ToYOTNTO.

.. No ToAOYIGETE TO HETPO ® TNG KOWNG YOVIOKNG TOYVTNTOS TWV dVO
dloKwv .

B. Na vroroyicete T pHeTABOA] TNG KIVIITIKNG EVEPYELNS TOV
GLGTNLOTOG,.
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v . [log dtkaroAoyeitar 1 petafoir] Tng KvnTikng evépyelag Tov epotnuatos (B);
On portéc adpdvetlag tav dickwv A kot B g mpog tov koo dEova meptotpoens toug givat
Ip = 4kgm2 ko Ig = 2kgm2 , OvTioTOUY O

Am: a. o=2 rad/s B. AK=-6J

48.Avo oporot diokot A kar B o kaBévac, palog M=2kg kat axtivog R =2 m,
TEPLOTPEPOVTUL YWPIG TPIPES TPOG avTifeTES KOTEVLOVVGELS YOP® AT
KATAKOPLPO GEova Tov dEPYETOL 0md T KEVTPO LALOC TOVG, OTWS PaiveTal
oto oynua. Ot diokotl A kot B mepiotpépovtat pe yoviakés tayhtnTeg mov
&yovv pétpa o =10 rad/s ko ® =4 rad/s avtictorya.

a. Na oyeddoete Tic otpogopués Ly kat Ly tav dvo dlokwv kot va
VTOAOYIOETE T LETPO, TOVC.

B. Otav o dickoc B apnveton va mécetl, o1 dV0 016K GLYKPOVOVTOL TAUCTIKA
KOl TO GLGGOUATO U TOV dNpoVpYEiTOL EEaKOAOVOEL va TEPIOTPEPETAL YOP® 0O TOV KOO KOTAKOPLPO
ad&Eovd tovg. No vtohoyiceTe TO HETPO TNG YOVIOKNG TOXVTNTOS TOV GLUGCOUATMIOTOG.

v. Na vroloyicete T Oepuotnra mov mopdydnke katd v Kpovon.

1
H ponn adpdveiag Tov ke dickov g mpog Tov dEova meptoTpdeng tov eivar lgm = 5 mR?

AT o.Ly=40kgm?/s , L1=16kgm%/s B. ®ove:=3 rad/s y. Q=196 J

49.H papdog tov oynuatoc, pualog m kot upkovg | npepei. H papdoc pumnopei va
eEPLoTPEPETOL YOPIg TPIPES YOp® amd tov dEova x'y, KaOeTO 0TO eMimedo ™G
oeAidog. "Eva koppdtt 6tdékov mov Kiveital opiloviia, 6To EMImedO TG GEAIDNG LE
TOYVTNTO V GUYKPOVETOL TAAGTIKA LE TN PAPO0, 6TO KAT® dipo TS. Na
VROAOYIGETE TNV TAYVTNTO TOL GTOKOL MGTE TO GVGTNUA PAPOOG - GTOKOG LOALG
oL VoL KAvel avakvKAmon. Atvovtai: 1 pdla Tov otdoKov Mm/2 Ko 1 pomn|

2
adpavelag e péfdov, g mpog tov a&ova x'y, I = %

Am: v=2 EgI
3
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50.0poyevig papoog AT unkovg I= 0,6 m ko palag M=0,6kg pmopei va
otpépetal Yopic TpPég yopw oamd opldvtio dEova mov dépyeTaL amd TO 2{3"["
Kkévtpo palog e. Xto 6o dxpa g paPoov eivar otepewpéva dVo cOUATO

apeintéov dwotdosmv, pdlog m= 0,2kg to kabéva. H pafoog wcoppomel wanﬁw@l
apywd o opilovtia Béom. v KaTaKOPLPO OV dEPYETAL 0O TO dkpo I’
™m¢ papoov ko og vVyog h = 0,8 m and avtd apnveron ehevBepo copa X
nalag m = 0,2 kg 1o omoio cLYKPOHETOL TAAGTIKG LE TO GMUN TOV Vol 6TEPEMUEVO 0TO GKpo owTd. No
vroAoyioeTe:

0. TO HETPO TNG TOYVTNTOG TOV CMOUOTOG X TN GTUYUN TOL GLYKPOVETAL LLE TO GMOLO TOV EIVOL GTEPEMUEVO GTO
dxpo I tng papoov.

B. TO0 HETPO NG YOVIOKY] G TOYVTNTAS TNG PAPOOV OUEGMG LETA TNV KPOLON.

Y. T0 KAAGLOL TNG OPYIKNG KIVITIKNG EVEPYELOG TOV COUOTOS X OV XAOnKe KoTd TV Kpovon.

1
H pomm aopdveiag g papdov wg mpog tov d&ova meptotpoeng g eivar I = EMIZ KO 1| EXLTAYVVOT TNG

Baputnrog eivon g=10m/s?

Am: a.v;=4m/s  B. o=4rad/s y. KZ%

51.To kifmtio Tov oynuotog Ppicketor oe 0plovVTIO eMimedo Kot
OLVOEETOL LE TOV KATAKOPLQO A&ova. pe afapn - dkapmtn papdo
ukovg I=1m. 'H péala tov xipotiov sivar M=0,9kg. Exto&evouvpe
BAnua palag m=100g opldvtia, Tpoc T0 KEVTPO, TOL KIPmTiov Kot
Kd@Oeta ot paPoo cuvoeong e Tov d&ova, pe TayxvtTa vo=20m/s.
Metd 1t ovykpovon KIPdOTIO Kot PAUO  amOTEAOVV &
ocvooopdtopo. No vroloyicete ™ yovia mov Oa daypawyel ¥

paPoog cHVOESN G LEYPL VO CTOLOTICEL TO GLGCMOUATMOLLO.
Atveton o cuvteleotnc TpPNg petad kifmtiov kot oplovtiov emmédov pu=0,4.

O1 daotdoetg Tov Kifmtiov Kot Tov BAqpatog va BewpnBodv apeintéec. (g=10m/sz)

Am: 0=0,5rad

52.0poyevig pafdoc OA, unkovg | =1,2 m kot palog M=2kg sivar katakdpven Kot umTopel va oTpéPetan
Yopig Tp1ég YOpw amd opllovTio dEova mov dEpyeTan omd to avdtepo dkpo O tng papdov. Baqua palag
m= 0,02 kg kwveiton opildvtia pe ToydTTo HETPOL Vg , SlOmEPVE aKaptlaio T papdo 610 k€vipo pdlog g
Kot e€épyetal and ovtn pe optldvTio TayvTNTO HETPOL Vo /2. MeTd TV KpovoN 1 HEYISTN YWVI EKTPOTNG
™g pafoov amd v apyikn Katakopvuen BEom g eivar ¢ = 90°,
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Noa vroioyicete:

0. TO PETPO TNG YOVIOKNG ToyDINTAG TNG PAPOOL apéc®S HETA TN
dtéAevon Tov PALATOG.

ol

2 )
B., [1;(;) HETPO V, TNG TOYVTNTAG TOV PANUOATOG TPV TN O1EAELOT TOV Ad T  m Y% o f m 2
pafdo.

(SIES

Y. TO HETPO TNG GTPOPOPUNG TNG PaPoov, 0Tav N yovia EKTPOTTNG TNG Od 1

mV opyikn Katokdpoen Oéon e sivor 0 = 60°.
. . . . , , | .

H pom adpdvelag g papdov wg mpog tov aEovo meplotpoeng g ivor I =§MI KOL 1] EMTAYVLVOT TNG

BapHnrag etvon g=10m/s2

AT 0. @=5rad/s B. v, = 800m/s y. L=2,4/2 kgm?/s

53.0poyevig pafdoc AT, ufikovg I=56 cm ko palag M=1,2kg eivor katoakopven Kot
umopel va meprotpéPetTan Ywpic TpPég yOopw amd opilovtio dEova mov dépyeTon amd
T0 avodTEPo dkpo ™S A. Apywkd m paPoog sivor akivntn. BAnuo oapeAntémv
dwotdcewv, pdlog m = 0,1 kg xwveitoar opiloviio pe ToayOTNTA Ve KOL CONVOVETL
axoploio oto Kotdtepo dkpo I' g pdfdov. Metd v kpodon n pafdog POALS
exterel avakvkAmon. Na vtoAoyicete:

0. TO HETPO TNG YOVIOKNG TAXDTNTOS TOL GUGTHHATOG AUEGHOG UETE TNV KPOLOT).

B. T0 HETPO NG TOVTNTOG Vo TOV PANUATOC.

Y. 10 1066 NG BepuoOTNTOS TOV TOPAYONKE KATA TNV KPOVOT).

1
H pomn adpdverag e pafdov g mpog tov dEova meptoTpoeng g etvor Iiay =§MI2 KOl 1 EMLTAYLVOT TNG
Baputnrog eivon g=10m/s?

Am: a. ®=10rad/s B. v, =28 m/s y. Q=31,36J

54.0poyevig pafdog OA pfkovg | =0, 3mkor palagc M = 2 kg sival katakOpven Kot pmopei va
mePLoTPEPETOL YOPIg TPIPES YOP® amd 0p1ldvTio AEova oL d1EpYETOL amd TO avATEPO Akpo NG O,

ommg eaivetat oto oyfuae. BAqpa palag m=0,1 kg opildvtia pe tayvmra pétpov v,=100m/s

dwamepvd axapraio T péfdo TOAD KOVTE 6TO KOTOTEPO GKPo TG A. MeTd TV Kpovomn 1 paPdoc ekTpémetat
Ao TNV aPyIKN Katakopuen B€om g Kot oTapotdet, otav yivetor optlovtia.
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Noa vroioyicete:

0. TO HETPO TNG YOVIOKNG TOYVTNTOS TEPICTPOPNG TG PAPOOV aUECHOS HETA
TNV Kpovon.

B. T0 HETPO NG TOYYVTNTOS TOV PANLOTOC AUECHS LETA TNV KPOVOT).
Y. 10 1060 NG BeppdTrTog mov mopdydnkKe Katd TV Kpovo.

Atvovtor  pom adpavelag g paPoov, g TPog Tov AEovVa TEPIGTPOPTG TG,

1
Loy ZEMIZ Ko 1 eméovon e BapovTntag g=10m/s?

Am: a. ®=10rad/s B. v=80m/s y. Q=177J

55.0poyevig pafdog AT, pikovg | = 1,5m kan palog M=3kg 1copponel, dnwg poaivetar 6to oynua. To dkpo
A g papdov cuvoéetar pe apBpwon o Katakdpveo toixo. To dAro dxkpo I' tng pdfoov cuvdéetan e Tov
Toiyo pe oplovVTIO GYOVL.

A. Na vroroyicete To HETPO TNG SVVAUNG TOV aoKEL TO GYowvi ot pafdo.

B. Kdmowa otiyun k6fovpe oto oyowvi ko 1 pafoog apyilel va meptotpépeTon
YOpw and Tov dEova ™c. No vtoAoyiceTe:

. To pLOUO peTafoAng TG oTPOPOPUNG TG PAPOOL T Ty TOL KOPoLE
TO VIO

B. T0 pétpo ™G YoVIOKNG TobTNTOG TG PAPOoV TN GTIy U Tov yivetol
KOTOUKOPLON.

v. Tn oty mov 1 paPdog yivetat katakdpLeN, Evo PARLa palog

m =0,1kg mwov kiveiton oplovTia e TaxHTNTO Ve GEMVAOVETOL aKOPLOin 6TO KoTdTEPO dikpo I g papdov.

Av m papooc apécmg PLETA TNV KPOVOT TAPOAUEVEL OKIVNTY, VO, VTOAOYICETE TO PETPO TG TAXVTNTOG .
Lo . . . . | .

H pomn adpdveiag g pafdov mg mpog tov aEova mteptoTpoPng g eivar [ = 3 MI* ko  emtdyvvon g

BapHnrag etvon g=10m/s. Afveto: nuo = 4/5 xar cvvo 3/5.

dL kgm?/s

AmA.T=20N B. o - ==18 B. @=4~/2rad/s T. v, =180~/2 m/s

S
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